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 الصف : الأول المتوسط )      (
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                              ول : ههم المررو  :السؤال الأ
 

 إنَّ الما  النري هي وصفه الكيميائي مُرَكّب من اتّحاد غازين : أحدهما الأكسجين سيد العناصر هي هذا العالم ، وهو    

 والآخر الهيدروجين أخف هذين الغازين وزنًا . وباتّحاد جزأين من الثاني وجزٍ  من الأول الذي عليه مدار تنفسنا ،

يه ماً  .  يتألف ذاك السائل الذي نُسمِّ

ه الظمآن ، ولا يستسيغ شربه ؛ لأنّ المياه     والما  هي تكوينه الأساس ليس له لونٌ ، ولا رائحةٌ ، ولا طعمٌ ، وقد يَمُجُّ

 بذات النراوة الكيميائية ، وإنْ كانت أحسن طعمًا وأحلى مذاقًا .التي نشربها ليست 

 :( أمام العبارات التالية  ×( أو )  بعد قرا ة النص السابق ضع علامة ) **   
 

 خطأ الما  مُركّب من اتحاد ثلاثة غازات . 3
 صح الأكسجين سيد العناصر هي هذا العالم . 2
 صح ولا طعم ، ولا رائحة . الما  ليس له لون ، 1
 صح المياه التي نشربها ليست بذات النراوة الكيميائية . 0
 صح وزنًا من الأكسجين . الهيدروجين أخف 5

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــت
 
                                                                                  : الصحيحة الإجابة اختر**       : الصنف اللغوي:  الثاني السؤال 
 
  حدد المشار إليه هي العبارة التالية : ) الأكسجين سيد العناصر هي هذا العالم ( . -3

 العالمد ـ             العناصرـ  جـ            سيد  -ب الأكسجين  -أ 
 .  ) هناك ترع مدرستي ( ، ) هناك ( اسم إشارة دلّ على : -2

   مكان لا يُرىد ـ          مكان بعيد -جـ        مكان قريب  -ب        مكان متوسط  -أ 
 اسم الإشارة المعرب من أسما  الإشارة التالية : -1

 هذهد ـ             هذاجـ ـ             ذلك  -ب هذان  -أ 
 .  من الأسما  الموصولة الخاصة : -0

 ماد ـ        هذا  -جـ       مَنْ   -ب        التي -أ 
  جميع الأسما  الموصولة مبنية ، ما عدا : -5

 مَنْ و مَاد ـ             الذي و التيجـ ـ            الذبن واللاتي  -ب اللذان واللتان  -أ 
 . تنرسم الأسما  الموصولة إلى : -6

 خاصة ومحددةد ـ        مشتركة وعامة -جـ        نكرة ومعرهة  -ب      مشتركة وخاصة  -أ 
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           : التالية العبارات أمام) × (  أو(  )  علامة ضع**     : الوظيفة النحوية:  الثالث السؤال
 

 صح لام الأمر ( حروف تجزم الفعل المضارع . –لا الناهية  –) لم  3
 صح يُعرب المضاف حسب موقعه هي الجملة ، أما المضاف إليه هيعرب مضاها إليه مجرور . 2
 صح يُرهع الفعل المضارع إذا لم يُسبق بناصب أو جازم . 1
 خطأ ) نصحت الأم ابنها ( ، المضاف إليه هي الجملة السابرة : اسم ظاهر . 0
 خطأ العاملان لن يخونا أمانتهما ( ، علامة نصب الفعل المضارع ) يخونا ( هي : الألف .)  5
 خطأ ) ذاكرتُ كتابًا التوحيد ( ، الجملة السابرة " صحيحة " . 6

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

             : التالية العبارات أمام) × (  أو(  )  علامة ضع**  :  الأسلوب اللغوي:  الرابع السؤال
                                                   

 خطأ الفعل الماضي يُسبق بـ ) السين و سوف ( . 3
 صح ) إنّ الشباب عماد الأمة ( ، الجملة الاسمية السابرة مثبتة بدلالة " إنّ " . 2
 صح    .الجملة السابرة هي : جملة خبرية مثبتة ) الإنسان هي حاجة إلى الطعام ليروى ( ،  1
 صح الجملة الفعلية المثبتة هي التي لم تُسبق بأداة نفي . 0
 صح الجملة الاسمية المثبتة هي التي تخلو من أدوات النفي . 5
 صح أداة النفي الخاصة بالفعل الماضي هرط هي : ) ما ( . 6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 
              ** اختر الإجابة الصحيحة :                            : الرسم الإملائي:  الخامس السؤال   
 
  تُكتب الهمزة المتوسطة على ألف إذا كانت ساكنة وما قبلها : -3   

 ساكند ـ          مكسورجـ ـ         مفتوح  -ب مضموم  -أ 
 . المتوسطة مفتوحة وما قبلها مفتوح هي كلمة : الهمزة -2

ل  -ب     تأخير  -أ   جزأيند ـ      نشأة -جـ       تأمُّ
 هي نهاية الجملة نضع علامة الترقيم : -1

 ! (التعجب ) د ـ          الاستفهام ) ؟ (جـ ـ          النرطة ) . (  -ب الفاصلة ) ، (  -أ 
 .  ج ( علامة اختصار كلمة : ) -0

 هجريد ـ      سؤال -جـ      ميلادي  -ب جواب  -أ 
  الهمزة المتوسطة مضمومة وما قبلها ساكن ، هي كلمة : -5

 يملؤها د ـ             سؤالجـ ـ             كؤوس  -ب      التساؤل  -أ 
 . أقوى الحركات : -6

 السكوند ـ       الفتحة -جـ       الضمة  -ب    الكسرة  -أ 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        : التالية العبارات أمام) × (  أو(  )  علامة ضع**       السؤال السادس : الرسم الكتابي :  
       

 خطأ حرف الذال ينتهي بحلية هي خط الرقعة . 3
 صح حرها ) ت ، ث ( ترسم النرطتان والثلاث منفردة هي خط النسخ . 2
 صح . عند كتابة حرف الدال في خط الرقعة في وسط الكلمة يتصل بما قبله ولا يتصل بما بعده 1
 صح . حرف الباء في خط الرقعة فإنه يكون أصغر من رسمه في خط النسخ عند رسم 0
 صح . يرسم حرفا التاء والثاء كحرف الباء مع زيادة نقطتين وثلاث نقاط 5
 صح . عند كتابة حرف الدال بخط النسخ ينتهي بحلية 6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 انتهت الأسئلة

 ................معلمك /                                     ى  ...                              وفقك الله تعال        
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